Yoshi

diametre 24cm en perles de 9/0

F= fonds A= marron foncé
V= vert T= beige

J= jaune R= rouge

N= noir P= vert foncé

B= blanc 6= gris

M= marron

passer a travers 2 perles a chaque fin de rang, (sauf indication contraire)

1- 8B faire une boucle

2- 5B sauter 1

3- (3V sauterl, 3B dans 2éme, 3B sauterl, 1B+1V+1B dans 2éme, 2x 3B
sauterl, 3B dans 2eme)

4-5V/,5B/, 1B+4V/, 2V+3B/, 3x 5B/, 5V/

5- 3V sauterl, 2V+1B dans 2éme, 3B sauterl, 1B+2V dans 2éme, 3P
sauterl, 3P dans 2eme, 1P+26G sauterl, 26+1B dans 2éme, 3B sauterl, 3B
dans 2éme, 3V sauterl, 1B+1V+1B dans 2éme, 3B sauterl, 2B+1V dans
2eme, 3V sauterl, 3V dans 2éme



6- 3V/,2x 3B/, 3x 3P/, 2x 3G/, 26+1B/, 2x 3V/, 2V+1B/, 3B/, 3x 3V/
7- 1v+2B/, 5B/, 26+1P/, 5P/, 3P/, 1P+4G/, 3G/, G/, 16+1P+1V/,
1v+1P+3V/, 3V/, 1V+4B/, 3B/, 5V/, 3V/,5V/

8- 3B dans 2éme, 1B+26G sauterl, 36/, 2G+1P dans 2éme, 1P+1G6+1P
sauterl, 3P/, 3P dans 2éme, 3G sauterl, 3G/, 3G dans 2éme, 3G sauterl,
26+1P/, 3P dans 2éme, 3P sauterl, 3V/, 3V dans 2éeme, 3B sauterl, 3B/,
2B+1V dans 2éme, 3V sauterl, 3V/, 3V dans 2éme, 3V sauterl, 3V/

9- 2B+16/, 4x 36/, 1P+16+1P/, 5x 36/, 3x 3P/, 3V/, 2V+1B/, 2x 3B/,
2B+1V/, 4x 3V/, 3B/

10- 56/, 2x 36/, 16+3F+1G6/, 2x 36/, 56/, 2x 36/, 56/, 26+1P/, 3P/, 5P/,
3P/, 3V/, 1B+3F+1B/, 2x 3B/, 4B+1V/, 2x 3V/, 3V+1B+1V/, 2x 3B/

11- 16+1F+16G sauterl, 2x 16+1F+16G/, 3F dans 2eme, 3F sauterl, 2x 3F/,
3F dans 2eme, 3F sauterl, 2F+16/, 16+1F+16/, 16+1F+16 dans 2éme,
16+1F+16G sauterl, 3G/, 16+1F+1G/, 16+2F dans 2éme, 3F sauterl, 2x 3F/,
3F dans 2éme, 3F sauterl, 3F/, 1B+1F+1B/, 1B+1F+1B dans 2éme, 1B+1F+1B
sauterl, 2B+1V/, 3V/, 3V dans 2éme, 3B sauterl, 2x 3B/, 3G dans 2éme
12- 24x 3F/, 2F+1B/, 5x 3B/, 3G/, 16+2F/

13- 6x (3x 3F/, 5F/), 3F/, 2F+1B/, 3B/, 5B/, 3B/, 16+2F/, 3F/, B5F/

14- 2x 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 3F/

15- 3F/

16- 2x 3F/,5F/, 2x 3F/

17- 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 3x 3F/

18- 3F/

19- 3F/, 5F/, 4x 3F/

20- 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 5x 3F/

21- 2x 3F/, 1IF+2V/, 1V+1B+1V/, 3F/, 3V/, 2V+1F/

22- 5F/, 1F+2V/, 2V+1B/, 2B+1F/, 1P+2V/, 3V/, 1V+1P+1F/,

23- 3F sauterl, 2F+1V/, 1V+2B/, 2B+IN/, 1P+2V/, 2x 3V/, 2P+1F dans
2eme

24- 3F/, 1V+1P+1V/, 1B+IN+1B/, 1B+2P/, 2x 3V/, 1V+2P/, 3F/

25- 1F+2R/, 2P+1B/, IN+1V+1P/, yeux : IN dans perle central du dessous,
repasser dans N puis perles de départ™, 3x 3V/, 2P+1F/, 5F/



26- 2R+1P/, 4x 3V/, 3P/, 3F dans 2eme, 3F sauterl, 3F/

27- 3V/,1V+1B+1V/, 2x 1V+1P+1V/, 3P/, 1P+2F/, 3x 3F/

28- 3B/, 1B+16+1P/, 2x 3P/, 1P+2F/, 3F/, 5F/, 3F/, 1F+1R+1V/

29- 3B/, 26+1P/, 3P/, 1P+2F/, 1F+2P/, 1P+2F dans 2éme, 3F sauterl, 3F/,
2F+1P/, 3B/

30- 3G/, 2G+1R/, 2R+1G/, 2F+1P/, 2P+1V/, 1P+2F/, 2x 3F/, 2R+1G/,
1B+16+1B/

31- 2x 36/, 16+2F/, 3P/, 1P+2V/,65F/, 2x 3F/, 2F+1G/, 3G/

32- 16+1B+16/, 3F/, 1F+1V+1P/, 3P/, 1P+2F dans 2éme, 3F sauterl, 2x
3F/, 1IF+1V+1F/, 1F+1V+16/, 16+1V+1G6/

33- 3B/, 3V/, 3P/, 1P+2F/, 2x 3F/, 1F+2V/, 4x 3V/

34- 2B+16/, 1P+1F+1P/, 2x 3F/, 5F/, 1F+1P+1V/, 3V/, 1V+2P/, 1P+1R+1P/,
2P+1V/, 1V+2B/

35- 26+1V/, 2x 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauterl, 3F/, 1V+1P+1V/, 1V+2P/,
2F+1R/, 1R+1B+1P/, 3V/, 3B/

36- 16+2F/, 4x 3F/, 2F+1P/, 1V+2P/, 1P+2F/, 2R+1B/, 3V/, 1V+2B/, 3B/
37- 3x 3F/,5F/, 3F/, 2x 1P+1F+1P/, 1F+1V+1F/, 1B+2V/, 1P+1V+1P/, 3B/,
1B+26G/

38- 2x 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauterl, 3x 3F/, 2F+1V/, 1V+1P+1V/, 2x
3P/, 1B+2M/, 3A/,

39- 7x 3F/, 2V+1P/, 2x 3V/, IM+1A+1IM/, 3M/, 1T+1J+1T/,

40- 2x 3F/,5F/, 4x 3F/, 2P+1V/, 1V+2P/, IM+2A/, 3M/, 1T+2J/, 1J+2F/
41- 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauterl, 5x 3F/, 1P+1G+1P/, IM+2A/, 3M/,
1T+2J/,3J/, 3F/

42- 6x 3F/, IF+1T+1IM/, 1A+1IM+1G6/, 3G/, 3M/, IM+1T+1J/, 3T/, 2x 3F/
43- 3F/,5F/, 4x 3F/, 2M+1A/, 3V/, 3P/, 1IM+2T/, 33/, 3x 3F/,

44 - 3F dans 2éme, 3F sauterl, 4x 3F/, IF+1T+1M/, 2A+1M/, 3P/, 2F+1T/,



3J/,4x 3F/

45- 6x 3F/, 3M/, 2A+1M/, 7x 3F/

46- 5F/, 4x 3F/, 2F+1T/, 3M/, IM+2A/, 7x 3F/

47 - 3F sauterl, 5x 3F/, 2F+1T/, 3M/, 1A+2F/, 6x 3F/, 3F dans 2éme
48- 6x 3F/, 2F+1T/, 1T+1F+17/, 8x 3F/

49- 15x 3F/, 5F/
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